

## معلم قرآن

حضرت عثمان بن عفان بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:-

خَيْرُكُمْ مَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَعَلَّمَهُ

تم میں سے وہ شخص سب سے بہتر ہے جو قرآن کریم کی تعلیم حاصل کرتا ہے اور دوسروں کو قرآن کی تعلیم دیتا ہے۔

(صحیح بخاری کتاب الفضائل باب خیرکم من تعلم القرآن حدیث نمبر: 4639)

روزنامہ

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل 4 اکتوبر 2005ء 29 شعبان 1426 ہجری 4۔ اگست 1384 ہش جلد 90-55 نمبر 222

## تحریک جدید کے تین مقاصد

✽ سیدنا حضرت مصلح موعود نے فرمایا:

1- تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے کہ اس کے ذریعے ہمارے پاس ایسی رقم جمع ہو جائے جس سے خدا تعالیٰ کے نام کو دنیا کے کناروں تک آسانی اور سہولت کے ساتھ پہنچایا جاسکے۔

2- تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ کچھ افراد ایسے میسر آجائیں جو اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے دین کی اشاعت کے لئے وقف کر دیں اور اپنی عمر اسی کام میں لگا دیں۔

3- تحریک جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے تاکہ وہ عزم و استقلال ہماری جماعت میں پیدا ہو جو کام کرنے والی جماعتوں کے اندر پیدا ہونا ضروری ہوتا ہے۔

(مطالعات تحریک جدید)

(دیکھیں الممال اول تحریک جدید)

## ماہر نفسیات کی آمد

✽ مکرم ڈاکٹر شہلا آفندی صاحبہ ماہر نفسیات مورخہ

15 تا 18 اکتوبر 2005ء کو فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کے معائنہ کیلئے تشریف لا رہی ہیں۔ ضرورت مند احباب و خواتین استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور پرچی روم سے اپنی پرچی بنوائیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رابطہ فرمائیں۔

وزیٹنگ فیکٹی Visiting Faculty کا

اعلان ویب سائٹ پر بھی کیا جاتا ہے۔

(www.foh-rabwah.org)

(ایڈمنسٹریٹر)

## نمایاں کامیابی

✽ مکرم ڈاکٹر صفی اللہ صاحب امیر جماعت ہائے

احمدیہ ضلع میانوالی تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بیٹی مکرمہ جویریہ صفی صاحبہ نے فیڈرل بورڈ سے پری میڈیکل گروپ میں 949/1100 نمبر حاصل کر کے شاندار کامیابی حاصل کی ہے مورخہ 2 اکتوبر کو عزیزہ میڈیکل کالج میں داخلے کیلئے انٹری ٹیسٹ میں شریک ہوئی۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ مولیٰ کریم عزیزہ کو اس ٹیسٹ میں اعلیٰ کامیابی عطا فرمائے۔ نیز اپنے مقاصد میں کامیاب و کامران کرے۔ آمین

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

جاننا چاہئے کہ کھلا کھلا اعجاز قرآن شریف کا جو ہر ایک قوم اور ہر ایک اہل زبان پر روشن ہو سکتا ہے جس کو پیش کر کے ہم ہر ایک ملک کے آدمی کو، خواہ ہندی ہو یا پارسی یا یورپین یا امریکن یا کسی اور ملک کا ہو، ملزم و ساکت و لا جواب کر سکتے ہیں۔ وہ غیر محدود معارف و حقائق و علوم حکمیہ قرآنیہ ہیں جو ہر زمانہ میں اس زمانہ کی حاجت کے موافق کھلتے جاتے ہیں اور ہر ایک زمانہ کے خیالات کا مقابلہ کرنے کے لئے مسلح سپاہیوں کی طرح کھڑے ہیں۔ اگر قرآن شریف اپنے حقائق و دقائق کے لحاظ سے ایک محدود چیز ہوتی تو ہرگز وہ معجزہ تامہ نہیں ٹھہر سکتا تھا۔

(ازالہ اوہام - روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 255-256)

قرآن کی وہ اعلیٰ شان ہے کہ ہر ایک شان سے بلند ہے۔ وہ حکم ہے یعنی فیصلہ کرنے والا اور وہ مہیمن ہے یعنی تمام ہدایتوں کا مجموعہ ہے۔ اس نے تمام دلیلیں جمع کر دیں اور دشمنوں کی جمعیت کو تتر بتر کر دیا اور وہ ایسی کتاب ہے کہ اس میں ہر چیز کی تفصیل ہے اور اس میں آئندہ اور گزشتہ کی خبریں موجود ہیں اور باطل کو اس کی طرف رہ نہیں ہے، نہ آگے سے نہ پیچھے سے اور وہ خدا تعالیٰ کا نور ہے۔

(خطبہ الہامیہ - روحانی خزائن جلد 16 صفحہ 103)

قرآن شریف حکمتوں اور معارف کا جامع ہے اور رطب و یابس فضولیات کا کوئی ذخیرہ اپنے اندر نہیں رکھتا۔ ہر ایک امر کی تفسیر وہ خود کرتا ہے اور ہر ایک قسم کی ضرورتوں کا سامان اس کے اندر موجود ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص 52)

قرآن جوہرات کی تھیلی ہے اور لوگ اس سے بے خبر ہیں!

(ملفوظات جلد 2 صفحہ 344)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

قلب بند ہو جانے کے باعث انتقال کر گئے۔ آپ کی عمر 75 سال تھی۔ اگلے روز آپ کی میت ربوہ لیجائے گئی جہاں مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی نے آپ کی نماز جنازہ احاطہ صدر انجمن احمدیہ میں پڑھائی۔ بوجہ موصیٰ بہشی مقبرہ میں تدفین کے بعد مکرم راجہ صاحب موصوف نے ہی دعا کروائی۔ آپ مختلف اوقات میں طویل عرصہ بطور صدر جماعت کلرک بہار خدمات انجام دیتے رہے۔ آپ مخلص اور فدائی احمدی تھے اور خلافت احمدیہ کے ساتھ ایک گہرا ربط تھا۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں جنت میں اعلیٰ مقام عطا کرے اور کروٹ کروٹ اپنی رضا نصیب کرے۔

## سرگودھا کا تربیتی پروگرام

✽ مورخہ 25 ستمبر 2005ء کو نومبائین ضلع سرگودھا کا اجتماع منعقد ہوا مکرم ڈاکٹر عبدالملق خالد صاحب قائم مقام صدر مجلس انصار اللہ مہمان خصوصی تھے۔ تلاوت قرآن کریم، نظم اور تقاریر سب نومبائین نے ہی کیں۔ کھانے کی تقسیم اور تیاری میں بھی نومبائین شامل ہوئے۔

اس کے بعد مکرم ضیاء اللہ بمشر صاحب قائد تربیت نومبائین مجلس انصار اللہ پاکستان اور مہمان خصوصی نے خطابات فرمائے۔ اختتامی خطاب و دعا، مکرم نصر اللہ خاں صاحب بھلی نائب امیر ضلع سرگودھا نے کروائی۔ نماز ظہر و عصر کے بعد تمام مہمانوں اور حاضرین کی خدمت میں کھانا پیش کیا گیا۔

(سیکرٹری نومبائین ضلع سرگودھا)

## ولادت

✽ مکرم افتخار محمود خان صاحب لاہور تحریر کرتے ہیں کہ میرے بھائی مکرم شعیب محمود احسن صاحب کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 7 ستمبر 2005ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ نومولود خدا کے فضل سے وقف نوکی باہرکت تحریک میں شامل ہے۔ بچے کا نام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نے ازراہ شفقت صہیب محمود عطا فرمایا ہے۔ نومولود مکرم محمود احمد خان صاحب سیکرٹری رشتہ ناطہ حلقہ سنت گمراہ اور کا پوتا اور مکرم سعادت عبداللہ صاحب امریکہ کا نواسہ ہے۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزم کو نیک خادم دین بنائے اور صحت والی لمبی زندگی عطا کرے۔

## سیکرٹریان تعلیم کی توجہ کیلئے اہم امور

✽ سیکرٹریان تعلیم سے درخواست ہے کہ طلبہ سے مستقل انفرادی رابطہ رکھیں اور ان کیلئے دعا بھی کریں اور اگر ان کو کسی مشکل کا سامنا ہو تو اس کو لوکل لیول پر حل کرنے کی کوشش کی جائے۔

نظارت تعلیم کی طرف سے تمام سیکرٹریان تعلیم کو ماہوار رپورٹ فارم کا نمونہ ارسال کیا گیا تھا اس سلسلہ میں تحریر ہے کہ یہ رپورٹ ہر ماہ باقاعدگی سے مقررہ فارم پر ارسال کرنا بہت ضروری ہے تاکہ تمام سیکرٹریان تعلیم سے نظارت کا مستقل رابطہ رہے۔

جو طلباء و طالبات اگلی کلاسوں میں جائیں ان سے سابقہ کلاسوں کی کتب لے کر مستحق طلباء و طالبات میں تقسیم کی جائیں کیونکہ کتب نہ ہونے کی وجہ سے بعض بچے تعلیم چھوڑ جاتے ہیں۔ اس بات کا بھی خاص طور پر جائزہ لیا جائے کہ نئی کلاسوں میں جانے والے طلباء و طالبات کے پاس تمام ضروری سامان مثلاً یونیفارم کتب، کاغذ، پنسل وغیرہ موجود ہے کہ نہیں۔ اس سلسلہ میں جو بھی مساعی کی جائے اس کی رپورٹ بھی ماہوار رپورٹ فارم کے ساتھ ہی ارسال کر دی جائے۔

تمام احمدی احباب سے درخواست ہے کہ خاص طور پر ان احمدی طلباء و طالبات کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں جو امتحانات دے رہے ہیں تاکہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کو نمایاں کامیابی عطا فرمائے اور اپنے خاندان اور جماعت احمدیہ کیلئے نیک وجود ثابت کرے۔ آمین

(نظارت تعلیم)

## درخواست دعا

✽ مکرم مبارک احمد شاہ صاحب تحریر کرتے ہیں کہ ان کی والدہ مکرمہ شریفہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم سید احمد علی شاہ صاحب جوان دنوں خاکسار کے پاس ناروے میں رہ رہی ہیں۔ شدید بیمار ہیں اور ان کی حالت کافی تشویشناک ہے ہسپتال کے ایمرجنسی وارڈ میں داخل ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ والی فعال زندگی عطا فرمائے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

مکرم اطہر حفیظ فراز صاحب مربی سلسلہ تحریر کرتے ہیں کہ مکرم ملک نصیر احمد صاحب صدر جماعت کلرک بہار مورخہ 21 ستمبر 2005ء کو چکوال میں حرکت

مشعل راہ

## تکبر اخلاقی برائیوں کا باعث بن جاتا ہے

حضرت امام جماعت خاص فرماتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ ہمیں فرما رہا ہے کہ یونہی تکبر کرتے ہوئے نہ پھرو۔ اپنے گال چھلا کر، ایک خاص انداز ہوتا ہے تکبر کرنے والوں کا اور گردن اکڑا کر پھرنا اللہ تعالیٰ کو بالکل پسند نہیں۔ بعض لوگوں کی عادت ہوتی ہے کہ اپنے سے کم درجہ والوں کے سامنے اکڑ دکھا رہے ہوتے ہیں اور اپنے سے اوپر والے کے سامنے کچھتے چلے جاتے ہیں۔ تو ایسے لوگوں میں منافقت کی برائی بھی ظاہر ہو رہی ہوتی ہے۔ تو یہ تکبر جو ہے بہت سی اخلاقی برائیوں کا باعث بن جاتا ہے اور نیکی میں ترقی کے راستے آہستہ آہستہ بالکل بند ہو جاتے ہیں۔ اور پھر دین سے بھی دور ہو جاتے ہیں، نظام جماعت سے بھی دور ہو جاتے ہیں۔ اور جیسے جیسے ان کا تکبر بڑھتا ہے ویسے ویسے وہ اللہ اور رسول کے قرب سے، اس کے فضلوں سے بھی دور چلے جاتے ہیں۔ ایک حدیث میں آتا ہے۔ حضرت جابر رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: قیامت کے دن تم میں سے سب سے زیادہ مجھے محبوب اور سب سے زیادہ میرے قریب وہ لوگ ہوں گے جو سب سے زیادہ اچھے اخلاق والے ہوں گے۔ اور میں تم میں سے سب سے زیادہ مبغوض اور مجھ سے زیادہ دور وہ لوگ ہوں گے جو شر نثار یعنی منہ پھٹ، بڑھ بڑھ کر باتیں بنانے والے ہیں۔ متشدد یعنی منہ پھلا پھلا کر باتیں کرنے والے اور متفہیق یعنی لوگوں پر تکبر جتانے والے ہیں۔ صحابہ نے عرض کیا یا رسول اللہ! شر نثار اور متشدد کے معنی تو ہم جانتے ہیں، متفہیق کے کتے ہیں۔ آپ نے فرمایا: متفہیق متکبرانہ باتیں کرنے والے کو کہتے ہیں۔

(ترمذی ابواب البر والصلۃ باب معالی الاخلاق)

ایک اور حدیث ہے حضرت ابن مسعود رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: تین باتیں ہر گناہ کی جز ہیں ان سے چھٹا چھٹے۔ تکبر سے بچو کیونکہ تکبر نے ہی شیطان کو اس بات پر اکسایا کہ وہ آدم کو تجھ نہ کرے۔ دوسرے حرص سے بچو کیونکہ حرص نے ہی آدم کو درخت کھانے پر اکسایا۔ تیسرے حسد سے بچو کیونکہ حسد کی وجہ سے ہی آدم کے دو بیٹوں میں سے ایک نے اپنے بھائی کو قتل کر دیا تھا۔

(قشیریہ باب الحدیث صفحہ 79)

پھر حدیث ہے۔ حضرت عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: جس کے دل میں ذرہ بھر بھی تکبر ہوگا اللہ تعالیٰ اس کو جنت میں نہیں داخل ہونے دے گا۔ ایک شخص نے عرض کیا یا رسول اللہ! انسان چاہتا ہے کہ اس کا کپڑا اچھا ہو، جوتی اچھی ہو اور خوبصورت لگے۔ آپ نے فرمایا: یہ تکبر نہیں ہے۔ آپ نے فرمایا: اللہ تعالیٰ جمیل ہے، جمال کو پسند کرتا ہے، یعنی خوبصورتی کو پسند کرتا ہے۔ تکبر دراصل یہ ہے کہ انسان حق کا انکار کرنے لگے، لوگوں کو ذلیل سمجھے، ان کو حقارت کی نظر سے دیکھے اور ان سے بری طرح پیش آئے۔

(صحیح مسلم کتاب الایمان باب تحریم الکبر و بیانہ)

پھر ایک روایت میں آتا ہے حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: دوزخ اور جنت کی آپس میں بحث اور تکرار ہوگی۔ دوزخ نے کہا مجھ میں بڑے بڑے جاہل اور متکبر داخل ہوتے ہیں اور جنت کہنے لگی کہ مجھ میں کمزور اور مسکین داخل ہوتے ہیں۔ اس پر اللہ تعالیٰ نے دوزخ کو فرمایا کہ تو میرے عذاب کی مظہر ہے۔ جسے میں چاہتا ہوں تیرے ذریعہ عذاب دیتا ہوں۔ اور جنت سے کہا تو میری رحمت کی مظہر ہے جس پر میں چاہوں تیرے ذریعہ رحم کرتا ہوں۔ اور تم دونوں میں سے ہر ایک کو اس کا بھر پور حصہ ملے گا۔

(صحیح مسلم کتاب الحجۃ وصفۃ نعمھا و اھلھا)

اللہ کرے کہ ہر احمدی عاجزی، مسکینی اور خوش خلقی کی راہوں پر چلنے ہوئے اللہ تعالیٰ کی رحم کی نظر حاصل کرنے والا ہو، اللہ تعالیٰ کی جنت میں جانے والا ہو اور ہر گھر تکبر کے گناہ سے پاک ہو جائے۔

(الفضل 30 دسمبر 2003ء)

## حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے لخت جگر، دل کے بادشاہ، اور بے لوث خادم سلسلہ

# حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب پیدائش 24 مئی 1895ء

”شرف احمد کو خواب میں دیکھا کہ اس نے پگڑی باندھی ہے دو آدمی کھڑے ہیں ایک نے کہا وہ بادشاہ آیا“ (حضرت بانی سلسلہ)

تلاوت اور تقاریر میں آپ کا انداز حضرت اقدس سے بہت مشابہ تھا۔ مساکین کی محبت اور امداد بھی آپ کا نمایاں وصف تھا۔

### فوجی خدمات

آپ کو فوجی خدمات کی بھی توفیق ملی۔ آپ 1920ء میں فوج میں گئے اور ڈیڑھ ماہ میں اپنی ٹریننگ مکمل کر لی۔ تمام کمپنی میں آپ کی نہایت درجہ تعظیم تھی۔ آپ کے بڑے افسر بھی آپ کا احترام کرتے تھے۔ آپ ملٹری میں برہما کمپنی کے ساتھ Attach تھے۔ بڑی لوگ بڑے فضول خرچ تھے اپنی تنخواہ فوراً خرچ کر لیتے۔ میاں صاحب کے پاس ان کا تاناکا رہتا مگر آپ کسی کو خالی ہاتھ نہ بھجواتے۔

1924ء میں جب حضرت امام جماعت الثانی ویجیلے کانفرنس میں شرکت کے لئے اور بیت افضل لندن کے سنگ بنیاد رکھنے کے لئے لندن تشریف لے گئے تو آپ وفد میں شریک نہیں تھے مگر اپنے خرچ پر اس موقع پر لندن تشریف لے گئے۔

### وقت کی پابندی

حضرت مولانا ابو العطاء صاحب خالد احمدیت فرماتے ہیں کہ حضرت میاں صاحب چاہتے تھے کہ سلسلہ کا کام پوری باقاعدگی سے ہو۔ اور آپ کے ساتھیوں میں ذمہ داری کا پورا پورا احساس ہو۔ وقت کی پابندی کا بہت اہتمام فرماتے۔ جس جلسہ کا اہتمام آپ کے ہاتھ میں ہوتا یا آپ نے تقریر فرمانا ہوتی تو اس کا آغاز یقینی طور پر مقررہ وقت پر ہوتا تھا۔ آپ وقت کی پابندی کا بہت خیال رکھتے تھے۔

### ہاتھ سے کام کرنا

آپ کی محنت پسنی کا ثبوت قادیان میں ایک عظیم کارخانے کی بنیاد تھی۔ قادیان میں کارخانوں کا قیام آپ کا ہی مرہون منت تھا۔ ربوہ میں بھی آپ نے کارخانوں کا آغاز فرمایا تھا۔ حضرت میاں صاحب خود اپنے ہاتھ سے کام کرتے۔ کئی چیزوں کی ایجاد آپ کی اس محنت اور جودت ذہنی کا ہی کرشمہ تھی۔ مثلاً آپ نے ایک ایسا آلہ ایجاد کیا تھا جس سے شکار کے وقت فاصلہ مایا جاسکتا تھا اور اس کے مطابق Sight کو فٹ کیا جاسکتا تھا اور نشانہ زیادہ درست اور یقینی ہو سکتا تھا۔

تعلیم کو مکمل نہ کر سکے اور جلد واپس آنا پڑا۔

### عشق قرآن

آپ بلا ناغہ صبح کی نماز کے بعد قرآن مجید کی تلاوت باواز بلند فرماتے اور سفر و حضر میں بھی اس کی پابندی فرماتے۔ آپ کی تلاوت سننے والے اکثر کہتے آپ کی آواز حضرت اقدس بانی سلسلہ سے مشابہ ہے آپ ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد تھے۔ جامعہ احمدیہ سے فارغ التحصیل طلباء جب نظارت اصلاح و ارشاد منتقل ہوتے آپ ان سے اکثر قرآن مجید سنتے رہتے اور اس کے معانی و معارف پر ان سے تبادلہ خیالات فرماتے بعض اوقات ایسے مریدان ایک دو ماہ زیر تربیت رہتے مگر میاں صاحب کا قرآن مجید کی تلاوت سننے کا سلسلہ جاری رہتا۔ قرآن مجید کی تلاوت سنتے وقت آپ کی آنکھیں آبدیدہ ہو جاتیں۔ حضرت میاں صاحب بعض حفاظ کو بلا کر ان سے قرآن مجید سنتے اور بعد میں ان کی مالی امداد بھی کرتے۔ آپ اپنے عزیز واقارب کے بچوں سے قرآن مجید سنتے اور تلفظ کی تصحیح فرماتے۔ آپ رمضان المبارک میں صبح کی نماز کے بعد بخاری کا درس دیتے۔

حضرت اقدس کی کتب کے مطالعہ کا بھی بہت شوق تھا۔ اپنے گھر میں نماز فجر کے بعد حضرت اقدس کی کتب کے درس کا انتظام کر رکھا تھا۔ یہ درس پندرہ بیس منٹ کا ہوتا تھا۔ آپ حاضرین میں سے کسی کو کتاب پڑھنے کے لئے فرماتے اور خود تشریح فرماتے۔ نماز کی بہت پابندی فرماتے۔ آپ تاکید فرماتے کہ سفر میں نماز کو ہمیشہ پہلے وقت پڑھ لینا چاہئے اور یہ خیال نہ کرنا چاہئے کہ کافی وقت ہے پڑھ لیں گے۔ ہمیشہ اول وقت نماز کی ادائیگی کا اہتمام فرماتے۔

ایک دفعہ آپ دو بجے رات کام سے فارغ ہوئے تو فرمایا اب نفل پڑھتے ہیں اس کے بعد صبح کی نماز پڑھ کر سوئیں گے، کیونکہ اگر اب سو گئے تو صبح کی نماز ضائع ہو جائے گی۔

### سلسلہ کی خدمات

حضرت میاں صاحب ناظر تعلیم، ناظر اصلاح و ارشاد اور ناظر خاص تین اہم نظارتوں کے انچارج رہے۔ نظارت خاص کا کام مخالفین احمدیت کے حربوں سے آگاہ کرنا کا سدباب تھا۔

لڑکا بالکل تندرست ہے جب وہ کشتی حالت جاتی رہی اور میں نے دیکھا کہ لڑکا ہوش کے ساتھ چارپائی پر بیٹھا ہے اور پانی مانگتا ہے اور میں چار رکعت پوری کر چکا تھا کہ فی الفور اس کو پانی دیا اور بدن پر ہاتھ لگا کر دیکھا کہ جب کا نام و نشان نہیں اور ہڈیاں اور پیتابی اور بیہوشی بالکل دور ہو چکی تھی اور لڑکے کی حالت بالکل تندرستی کی تھی۔ (مخلص تذکرہ ص 486)

### پیدائش

24 مئی 1895ء کو پیدا ہوئے۔ حضرت اقدس کی وفات کے وقت آپ کی عمر تیرہ سال تھی۔

### نکاح و شادی

حضرت نواب محمد علی خان صاحب کی بیوی وفات پا گئیں۔ نواب صاحب اپنی اکلوتی بیٹی بوزین بیگم صاحبہ کی شادی کے متعلق بہت فکر مند تھے ایک روز حضرت اقدس کو اس طرف خاص توجہ پیدا ہوئی حضور نے حضرت مرزا شریف احمد صاحب کے متعلق حضرت نواب صاحب کو پیغام دیا جسے انہوں نے بسر و چشم قبول کر لیا حضرت نواب صاحب کے غیر احمدی بھائی اور عزیز بہت ناراض ہوئے مگر حضرت نواب صاحب نے اس کی قطعاً پروا نہ کی اور فرمایا:۔

”اگر شریف احمد ٹھیکر الے کر گلیوں میں بھیک مانگ رہا ہوتا اور دوسری طرف ایک بادشاہ رشتہ کا خواستگار ہوتا تب بھی میں شریف احمد ہی کو بیٹی دیتا۔“

15 نومبر 1906ء کو حضرت مولانا حکیم نور الدین صاحب نے ایک ہزار روپیہ مہر پر نکاح کا اعلان فرمایا۔ 9 مئی 1909ء کو شادی عمل میں آئی۔

### سب سے پہلی مریدان کلاس

قادیان میں جو سب سے پہلی مریدان کلاس جاری ہوئی تھی۔ اس کلاس میں حضرت میاں صاحب، محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس خالد احمدیت، مکرم مولانا غلام احمد صاحب بدولہوی مرئی گیمبیا، مکرم مولانا ظہور حسین صاحب مجاہدوں۔ مارشس کے زین العابدین وغیرہ تعلیم حاصل کرتے تھے۔ آپ نے قرآن مجید اور صحاح ستہ مکمل کی اور اصول فقہ کی بعض بنیادی اور بڑی کتب اس کلاس میں پڑھیں۔ آپ حصول تعلیم کے لئے چھ ماہ تک جامعہ ازہر میں بھی زیر تعلیم رہے۔ لیکن

حضرت مرزا شریف احمد صاحب حضرت بانی سلسلہ کے چھوٹے فرزند تھے۔ آپ کی پیدائش سے قبل حضرت اقدس کو بشارت دی گئی۔ حضور فرماتے ہیں:۔

”ہمیں خدا تعالیٰ نے..... بشارت دی تھی کہ تجھے ایک لڑکا دیا جائے گا جیسا کہ ہم اسی رسالہ انوار الاسلام میں اس بشارت کو شائع کر چکے ہیں۔ سوا الحمد للہ والممنۃ کما اس الہام کے مطابق 27 ذیقعدہ 1312ھ مطابق 24 مئی 1895ء میرے گھر میں لڑکا پیدا ہوا جس کا نام شریف احمد رکھا گیا۔“

آپ کے متعلق حضرت اقدس بانی سلسلہ کا ایک رویا ہے کہ:۔

”شرف احمد کو خواب میں دیکھا کہ اس نے پگڑی باندھی ہوئی ہے اور دو آدمی پاس کھڑے ہیں ایک نے شریف احمد کی طرف اشارہ کر کے کہا کہ وہ بادشاہ آیا دوسرے نے کہا ابھی تو اس نے قاضی بنا ہے۔ (فرمایا قاضی حکم کو بھی کہتے ہیں۔ قاضی وہ ہے جو تائید حق کرے اور باطل کو رد کرے)۔“

(تذکرہ ص 691)

فرمایا چند سال ہوئے ایک دفعہ ہم نے کشف میں اسی لڑکے شریف احمد کے متعلق کہا تھا۔

”اب تو ہماری جگہ بیٹھ اور ہم چلتے ہیں۔“

(تذکرہ ص 487)

آپ کے متعلق حضرت اقدس کا ایک اور کشف ہے:۔

اسی طرح حضرت میاں شریف احمد صاحب کی ولادت پر عالم کشف میں ایک ستارہ دیکھا اس پر لکھا تھا ”معمرا اللہ۔“ (تذکرہ ص 270)

پھر اسی صفحہ پر یہ بھی درج ہے:۔

تو اس وقت عالم کشف میں میں نے دیکھا کہ آسمان پر سے ایک روپیہ اتر اور میرے ہاتھ پر لکھا تھا اور اس پر لکھا تھا ”معمرا اللہ“

حضرت مرزا شریف احمد صاحب طاعون کے دنوں میں سخت تپ محرقہ کی وجہ سے بے ہوش گئے اور بیہوشی میں دنوں ہاتھ مارتے تھے۔ تقریباً رات کے بارہ بجے حالت ابتر ہو گئی حضرت بانی سلسلہ فرماتے ہیں کہ میں نے وضو کیا اور نماز کے لئے کھڑا ہو گیا۔ ابھی میں شاید تین رکعت پڑھ چکا تھا کہ میرے پر کشتی حالت طاری ہو گئی اور میں نے کشتی نظر سے دیکھا کہ

ہومیوڈاکٹر محمد ارشد میمن صاحب

## نزلہ زکام اور فلو کا ہومیوپیٹھی علاج

☆ اگر مرض کی علامات اچھی طرح ظاہر ہو چکی ہوں اور ناک سے پتلے پانی کی مانند مواد خارج ہو رہا ہو اور آنکھوں سے پانی بہ رہا ہو، سر بھاری ساتھ میں چھینکیں ہوں تو کالی آئیوڈائیڈ 3x اور بیلا ڈونا 3x ایک ایک گھنٹہ کے وقفہ سے لیتے رہیں۔ انشاء اللہ بہت جلد فائدہ ہوگا۔

☆ اگر کیفیت اس سے آگے نکل جائے اور چھینکیوں کے ساتھ ناک سے پتلا پانی اور گلے میں بھی دکن محسوس ہو تو بیلا ڈونا 3x اور میریورس بن آئیوڈائیڈ 3x ایک ایک گھنٹہ کے وقفہ سے باری باری استعمال کریں۔

☆ اگر ناک کی سوزش کے بڑھ جانے سے ناک بالکل بند ہو چکی ہو ناک سے سانس لینا مشکل ہو رہا ہو سر بھاری محسوس ہو رہا ہو تو ایسی حالت کے لئے نکس و امیکا 1x کے 5 قطرے آدھے گلاس پانی میں ڈال لیں اس میں سے ہر دو گھنٹے کے بعد ایک چمچ اور مرک سال 6x کے ساتھ باری باری استعمال کریں۔

☆ اگر خشک کھانسی کے ساتھ سینے میں درد ہو اور بطن بڑی مشکل سے خارج ہوتی ہو تو ایسی حالت کے لئے پانچ قطرے اپنی کاک 3x کے اور پانچ قطرے برائی اونیا 3x کے ہر ڈیڑھ گھنٹے بعد باری باری استعمال کریں۔

☆ اگر کھانسی ہو۔ بطن آسانی سے خارج ہوتی ہو اور سینہ میں بطن کھڑکھڑاتی محسوس ہو رہی ہو۔ یہ حالت عموماً آخر میں جب مرض کی شدت ختم ہو جاتی ہے تب پیدا ہوتی ہے اور خاص کر بچوں میں یہ کیفیت اکثر دیکھنے میں آتی ہے۔ ایسی حالت میں 5 قطرے اینٹی مونیم ٹارٹ 3x اور برائی اونیا 3x دو دو گھنٹے کے وقفہ سے باری باری استعمال کریں۔ خدا کے فضل سے جلد فائدہ ہو جائے گا۔

نوٹ:- اگر اوپر درج کی گئی دواؤں کی طاقتیں میسر نہ ہوں تو جو بھی چھوٹے سے چھوٹی طاقت میں دوائی دستیاب ہو استعمال کریں۔

نزلہ زکام ایک معمولی مرض سمجھی جاتی ہے مگر جب ہو جائے تو کافی تکلیف کا باعث بنتی ہے اور کئی دن مریض کو پریشان رکھتی ہے۔ دراصل یہ کیفیت سانس کے نظام کے کسی حصے کی سوزش کے باعث ہوتی ہے اور اگر یہ صرف ناک تک محدود رہے تو زکام کہلاتی ہے اور اگر نیچے گلے اور پیچھے دھڑوں کی نالیوں تک پہنچ جائے تو مختلف ناموں سے پکاری جاتی ہے اس کے ساتھ گلے کا خراب ہونا، بخار، کھانسی، سر میں درد اور کھانسی کے ساتھ سینہ میں شدید درد کا ہونا پایا جاتا ہے کبھی کبھی نمونیہ، پلوریسی اور برونکائٹس ہونے کے امکانات پائے جاتے ہیں۔

### اسباب

کئی قسم کے بیکٹیریا اور خاص قسم کے زکام پیدا کرنے والے جراثیم اس مرض کا سبب بنتے ہیں۔ ٹھنڈی ہوا میں کام کرنے سے، گیلے کپڑے اور جراثیم استعمال کرنے سے، گرم سرد ہونے سے، موسموں کی تبدیلی سے، جب دن گرم اور راتیں ٹھنڈی ہوں۔ لمبے عرصے تک جبکہ باہر شدید گرمی ہو گرم کمرہ سے نہایت ٹھنڈی جگہ جانا وغیرہ اگر مرض لاحق ہو جائے تو گرم مشروبات استعمال کریں اور مناسب گرم کپڑے پہنیں۔

### علاج

☆ ابتدائی حالت میں جب مریض محسوس کرے کہ اس کو آج زکام ہوگا تو فوری طور پر مریض کو کمفر Q کے دو دو قطرے چینی پڑال کر ہر 10-20 منٹ کے وقفہ سے دیتے رہیں اگر دو چار گھنٹے میں افادہ نہ ہو اور بخار کے آغاز شروع ہو جائیں تو ایکونائٹ 1x کے 10 قطرے ایک گلاس پانی میں ڈال لیں اور اس میں سے ہر 30 منٹ کے بعد ایک چمچ لے کر استعمال کریں جلد فائدہ ہو جائے گا۔

## ماتحت عملہ اور خدام سے سلوک

حضرت مولانا ابوالعطاء صاحب فرماتے تھے۔ آپ اپنے رفقاء کے بے انتہا خیر خواہ اور دلی ہمدرد تھے۔ مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب باجوه ناظر اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن جو آپ کے نائب تھے فرماتے ہیں کہ آپ نے نصیحت فرمائی۔ مریبان سے نرم سلوک کرو۔ آپ کے خادم نیک محمد خان صاحب سے سوال کیا گیا کہ خدام کے ساتھ آپ کا کیا سلوک تھا تو خان صاحب ایک بار رو پڑے اور فرمایا وہ کبھی ناراض نہ ہوتے تھے۔ میں ناراض ہوتا تھا آپ منایا کرتے تھے۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب آپ کی سیرت کے بارے میں مختصر طور پر تحریر فرماتے ہیں:-

”عزیز میاں شریف احمد صاحب نے بڑی لمبی بیماری کاٹی اور اسے غیر معمولی صبر و شکر اور ہمت کے ساتھ برداشت کیا۔ گزشتہ تیس اکیس سال کے طویل عرصہ میں ان پر کئی ایسے مواقع آئے جبکہ یوں معلوم ہوتا تھا کہ بس اب زندگی کا خاتمہ ہے۔ لیکن ہر دفعہ خدائی رحمت کا ہاتھ انہیں گویا بازو سے پکڑ کر موت کے منہ میں سے باہر کھینچ لیتا رہا اور ان کے متعلق حضرت (قدس۔ نائل) کا یہ الہام بار بار پورا ہوا کہ عمرہ اللہ علی خلاف التوقع یعنی خدا تعالیٰ اسے (یعنی ظاہری حالت) کے برخلاف عمدے گا.....“

عزیز میاں شریف احمد صاحب کو حضرت بانی سلسلہ کے ساتھ بعض لحاظ سے خاص مشابہت تھی۔ یہ مشابہت جسمانی نوعیت کے لحاظ سے بھی تھی اور اخلاقی اور روحانی لحاظ سے بھی تھی..... میاں شریف احمد صاحب کو بہت پختہ اور صائب الرائے پایا جو بہت جلد حقیقت کو پا کر بڑی مضبوطی کے ساتھ اس پر قائم ہو جاتے تھے۔ اور نا واجب نرمی اور نا واجب سختی سے کلی طور پر بچ کر رہتے تھے اور انصاف کے ترازو کو پوری طرح قائم رکھتے تھے۔

میاں شریف احمد صاحب کی زندگی میں عمرو بصر کے متعدد دور آئے اور ہر دور میں انہوں نے اپنا شاہانہ مزاج قائم رکھا وہ دل کے درویش تھے مگر مزاج کے بادشاہ تھے۔ بصر کی حالت کا تو کیا کہنا ہے عمر میں بھی وہ اپنے شاہانہ مزاج کو قائم رکھتے تھے۔ اور اپنے ہاتھ کو تنگی کے ایام میں بھی روکتے نہیں تھے اور غرباء کی مدد میں بھی بڑی فیاضی سے حصہ لیتے تھے..... اپنے خرچ پر کنٹرول نہ کرنے کی وجہ سے وہ بسا اوقات قرض میں بھی مبتلا ہو جاتے تھے مگر ان کی شاہ خرچی کے انداز میں کبھی فرق نہ آیا۔ ساری عمر اسی شاہانہ ڈگر پر قائم رہے۔ غالباً ان کی ولادت کے موقع پر خدائی فرشتوں نے آسمان پر ان کی آئندہ زندگی کا نظارہ دیکھ کر ہی حضرت بانی سلسلہ کے کانوں میں یہ خدائی الفاظ

اسی طرح آپ نے ایک چھوٹا سا پپ بھی ایجاد کیا تھا جسے سائیکل کے ساتھ Adjust کر دیا جاتا اور اگر سائیکل پچھڑے ہو جائے تو اتر کر ہوا بھرنے کی ضرورت نہ تھی اور خود بخود سائیکل میں ہوا بھر جاتی تھی۔ اسی طرح آپ نے کشتی کو سائیکل کی طرح چلانے کے لئے پیڈل سسٹم بھی ایجاد فرمایا۔ تقسیم ہندوستان کے وقت قادیان میں آپ جو کارخانہ لگا رہے تھے اس کی مشینری انگلستان سے امپورٹ کی گئی تھی۔ (اگر وہ کارخانہ چالو ہو جاتا تو مشرقی پنجاب کا لوہے کا سب سے بڑا کارخانہ ہوتا)۔

### قاتلانہ حملہ

1934ء میں مخالفین نے جماعت احمدیہ کے خلاف ایک محاذ قائم کر دیا تھا جس میں انہیں انگریز گورنمنٹ کی اشیر باد حاصل تھی۔ اور احرار یہ دعویٰ کر رہے تھے کہ ہم احمدیت کو ہمیشہ کے لئے ختم کر دیں گے۔ ان کی کوششوں کا رد کرنا حضرت میاں صاحب کے سپرد تھا۔ وہ اپنی انتہائی کوششوں سے کامیابی حاصل نہ کر سکے تو انہوں نے حضرت میاں صاحب کی ذات کو نشانہ بنایا۔ چنانچہ 8 جولائی 1935ء کو چھ بجے شام سائیکل پر سوار جا رہے تھے کہ ایک شخص نے حضرت میاں صاحب پر لاٹھی سے بھر پور وار کیا۔ لاٹھی کے سر پر لوہے کا خول تھا۔ آپ کا سائیکل آگے نکل گیا اور لاٹھی آپ کے کندھے پر لگی۔ دوسرے وار کے وقت آپ نے سائیکل آگے کر دیا۔ اب چوٹ کلائی پر لگی۔

1953ء میں جب لاہور میں جماعت کے خلاف تیز و تند جلوس نکالے جاتے تھے۔ آپ اکیلے ہی باہر چلے جاتے جب واپس تشریف لاتے تو فرماتے ہیں تو ذرا جلوس دیکھنے گیا تھا۔ حالانکہ آپ کو تمام ماحول جانتا تھا کہ یہ امام جماعت احمدیہ کے بھائی ہیں۔ مگر ان خطرناک ایام میں بھی آپ خوف نہ کھاتے جب لاہور میں مارشل لاء لگا تو آپ کو گرفتار کر لیا گیا تھا۔ آپ کو ڈیڑھ دو ماہ قید و بند کی صعوبتوں کا سامنا کرنا پڑا مگر آپ نے کسی قسم کی گھبراہٹ کا اظہار نہیں فرمایا۔ بلکہ مردانہ وار مشکلات کا سامنا کیا اور صبر و ہمت سے یہ ایام بسر کئے۔

### سادگی

طبیعت بہت سادہ تھی۔ گھر میں آپ کے لئے کوئی علیحدہ چیز تیار نہ کی جاتی تھی آپ بچوں کے ساتھ ہی بیٹھ کر کھانا تناول فرمایا کرتے تھے۔ آپ اکثر یہ نصیحت فرمایا کرتے تھے کہ ایک تو نماز وقت پر پڑھ لیا کرو دوسرے کھانے کے وقت جو میسر ہو وہ کھالیا کرو۔ سفر کے دوران بعض اوقات آپ تنور سے روٹی لے کر دال سالن لے کر جو میسر ہو کھالیا کرتے تھے۔ آپ سفر میں کھانا وغیرہ ساتھ بھی رکھ لیتے تھے۔ وہ کھانا نہایت سادہ ہوتا پراٹھے اور ابلے ہوئے آلو وغیرہ ہوتے تھے۔

### برا عظیم انٹارکٹیکا

☆ رقبہ 5,100,000 مربع میل

☆ 14,200,000 مربع کلومیٹر

☆ برا عظیم انٹارکٹیکا رقبہ کے لحاظ سے دنیا کا پانچواں بڑا برا عظیم ہے۔ جو دنیا کی خشکی کا %9.3 رقبہ گھیرے ہوئے ہے۔

☆ برا عظیم انٹارکٹیکا ایک غیر آباد علاقہ ہے۔

یہاں کوئی مستقل آبادی نہیں ہے۔

پہنچائے ہوں گے کہ

”وہ بادشاہ آتا ہے“

(افضل 6 جنوری 1962ء)

حضرت کا یہ چھوٹا لخت جگہ، حضرت مرزا شریف احمد، سلسلہ احمدیہ کا خادم، دل کا بادشاہ 26 دسمبر 1961ء کو اپنے مولا کے حضور حاضر ہو گیا۔ یہ جلسہ سالانہ کے ایام تھے۔ ہزاروں احمدیوں نے حضرت اقدس کے اس لخت جگہ کو اپنی دعاؤں کے ساتھ بہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کیا۔

## آج کی تعلیم یافتہ بچی کے نام

مری بچی جو فرصت ہو تو آکچھ کام کرنا ہے  
تجھے کچھ وقت کا حصہ خدا کے نام کرنا ہے  
پیامِ احمدیت کو جہاں میں عام کرنا ہے  
وجودِ زن پہ تجھ کو حجت اتمام کرنا ہے

نہیں طاقت اگر کردار میں بے کار ہے ڈگری  
نہیں شوکت اگر افکار میں بے کار ہے ڈگری

نئے اس دور پر آسیبِ آزادی کا سایہ ہے  
عجب اک خودسری کا شوق ہر دل میں سمایا ہے  
بہت ہے زعمِ عورت کو مقام اپنا بنایا ہے  
فقط فیشن کے پردے میں جہالت کو چھپایا ہے

ہے سر پر علم کی گٹھڑی پر اس کی عقل حیراں ہے  
خبر اس کو کھلے سر کی ہے ناں ہوشِ گریباں ہے

بجا ہے منفرد ہونا ہر اک عورت کی خواہش ہے  
مگر اس دور میں بھڑکی ہوئی حسِ نمائش ہے  
ہر اک کو فکرِ فیشن کی، تمنائے ستائش ہے  
سو پردہ آج عورت کے لئے اک آزمائش ہے

مؤدب ہوں زمانے کی نگاہیں تو اگر چاہے  
تری خاطر یہ بن جائیں پناہیں تو اگر چاہے

حسین باطن سے اپنے جان من تو بے خبر کیوں ہے؟  
لباس اور خال و خد تک ہی فقط تیری نظر کیوں ہے؟  
تری نظروں میں حسنِ ظاہری ہی معتبر کیوں ہے؟  
اسی محدود سے میدان میں تیرا سفر کیوں ہے؟

نمائش کی نہیں تو چیز دنیا کو بتانا ہے  
بہت سچ دھج ہوئی باہر کی اب اندر سجانا ہے

بڑی چاہت سے تجھ کو دستِ قدرت نے سنوارا ہے  
خدا کے حسن و احساں کا تو زندہ استعارہ ہے  
جو بیٹی ہے تو تو جانِ پدر آنکھوں کا تارا ہے  
جو بیوی ہے تو تیری دلربائی آشکارا ہے

شعور و آگہی کا اب تجھے ادراک کرنا ہے  
فقط اک جست میں طے تجھ کو ہفت افلاک کرنا ہے

تری تخلیق میں کیا کیا نہ خوبی مرجبا رکھ دی  
وفا رکھ دی، ادا رکھ دی، نگاہوں میں حیا رکھ دی  
دیا جب ماں کا رتبہ تیری عزت بے بہا رکھ دی  
ترے پاؤں تلے جنت کی پھر آب و ہوا رکھ دی

تری بانہوں کی وادی میں نئی نسلیں ہمکتی ہیں  
ترے ماتھے پہ کرنیں حسنِ ممتا کی دکتی ہیں

نئے دور تمدن کی تجھے بنیاد بنا ہے  
غلامیِ مصطفیٰ کی کر اگر آزاد بنا ہے  
زمانہ جس کو دھرائے گا وہ روداد بنا ہے  
تجھے تاریخ کے سینے میں میٹھی یاد بنا ہے

مسلسل تجھ کو چلنا ہے کہاں آرام کرنا ہے  
تجھے شیطان کے ہر وار کو ناکام کرنا ہے

مری جاں تیرے علم و فن کی دنیا کو ضرورت ہے  
ترے اجلے چمکتے من کی دنیا کو ضرورت ہے  
ترے مذہب کے پیراہن کی دنیا کو ضرورت ہے  
ترے کردار کی اُترن کی دنیا کو ضرورت ہے

مری جاں تو ہی مستقبل کی وحدت کی علامت ہے  
نئی نسلیں سلامت گر ترا ایماں سلامت ہے

تری ساری توانائی جماعت کی امانت ہے  
تری سوچوں کی گہرائی جماعت کی امانت ہے  
فراست اور دانائی جماعت کی امانت ہے  
ترے باطن کی رعنائی جماعت کی امانت ہے

خدائی کا جمالی رخ تجھی سے آشکارہ ہے  
تو اس بھٹکتے زمانے کیلئے قطبی ستارہ ہے

تری پاکیزگی کی لو سے دنیا جگمگا جائے  
تقدس تیرے باطن کا ترے ظاہر پہ چھا جائے  
خدا چاہے تو تو ہستی کا اپنی راز پا جائے  
زمانے کو بدل دینے کی طاقت تجھ میں آ جائے

چلن جو مٹ گئے عیسیٰ انہیں پھر عام کرنا ہے  
پس پردہ تجھے رہ کر یہ سارا کام کرنا ہے

ارشادِ عرشِ ملک

## رہائشی پلاٹوں کی خریداری، مسائل اور اہم مشورے

پراپرٹی بزنس میں بہت زیادہ تیزی کے نتیجے میں کسی بڑے بحران کے خدشہ کے پیش نظر حکومتی ایجنسیوں نے عوام کو خبردار کیا ہے کہ صرف منظور شدہ ہاؤسنگ سکیموں کے پلاٹ ہی خریدیں۔

لاہور ڈیولپمنٹ اتھارٹی کے ایک افسر نے نمائندہ ڈان کو بتایا ”ہم بڑی چھان بین کے بعد سکیموں کی منظوری دیتے ہیں لیکن چونکہ بعض طاقتور ادارے اور پارٹیاں، پراپرٹی بزنس میں بدعنوانیاں کرنے سے باز نہیں آتے اس لئے ہم عوام کو بتا رہے ہیں کہ وہ صرف ایسے پلاٹ خریدیں جن میں کوئی چکر نہ ہو۔ ہم چاہتے ہیں کہ وہ اپنی رقم کسی ایسی جگہ نہ لگائیں جہاں فراڈ کے باعث ڈوب جائے۔“ انہوں نے بتایا کہ بہت سی ہاؤسنگ سکیمیں جو گزشتہ سالوں میں جا بجا اگ پڑی ہیں قواعد اور قوانین کا لحاظ نہیں کرتیں اور لوگوں سے فراڈ کرتی ہیں۔ چونکہ حکومت ان کے مسائل میں ملوث نہیں ہونا چاہتی اس لئے لوگوں کو پریس کے ذریعے تنبیہ کر رہی ہے۔

”یہ تنبیہ دیر سے ہی سہی لیکن اب بھی مفید ہے۔ حکومت کا فرض ہے کہ عوام کو اندھا دھند پراپرٹی بزنس میں رقم لگانے سے باز رکھے۔“

ہر بلڈر اور سوسائٹی کے لئے ضروری ہے کہ وہ NOC لیتے وقت ایل ڈی اے کو اس زمین کی ملکیت کے کاغذات دکھائے جس پر کالونی بنی ہے ایل ڈی اے اس دعوے پر اعتراضات طلب کرتی ہے اس کے بعد سوسائٹی کی سکیم اور پلان کی منظوری اس شرط پر دی جاتی ہے کہ تمام پلاٹوں کا 20 فیصد حصہ کوڈو ڈیولپمنٹ گارنٹی کے طور پر گرو دی رکھوا دیا جائے۔ آخری منظوری دینے سے قبل زمین کا ڈیولپمنٹ اور عوامی ضروریات کے لئے مختص حصہ بھی ریزرو کر لیا جاتا ہے۔

اس کے علاوہ عوام کو الاٹمنٹ چیک کرنے اور حکومتی ہدایات کے نفاذ کو چیک کرنے کا کوئی نظام نہیں نہ ہی کوئی طریق کار جس سے ڈیولپمنٹ کی رفتار کو تیز کروایا جاسکے نیو یارک اور واشنگٹن پر حملوں کے بعد بیرون ملک رہائشی پاکستانیوں نے بہت سی قوم پاکستان بھیجیں۔ چونکہ بینک ریٹ کم تھا اور شاہکار مارکیٹ غیر یقینی تھی۔ اس لئے لوگوں نے ان رقوم کو پراپرٹی میں لگا دیا۔ فارن ایکسچینج گھلے میں اربوں روپے کے نقصان اور تجارت و صنعت میں مندر کے باعث بھی ہاؤسنگ سکیمز میں روپیہ لگا دیا گیا۔ چنانچہ بڑے ساہوکار اور مالی ادارے ہاؤسنگ سکیموں میں کود پڑے۔ اس احمقانہ دوڑ میں پلاٹوں کی قیمتیں بالخصوص شہری نواحی علاقوں میں آسمان پر چڑھ گئیں ذرا رخ نے بتایا ہے کہ ”قیمتوں کا غبارہ اس لئے بھی پھول گیا

جو لوگ اس قسم کے فراڈ میں پھنس جاتے ہیں وہ یا تو اپنی رقم کھو بیٹھے ہیں یا اس کے حصول میں ان کا واسطہ بدمعاشوں سے پڑتا ہے جو آبادکاروں کے ملازم ہوتے ہیں اور ان کا کام ہی یہ ہے کہ ایسے خریداروں کو ڈراہمکا کر چلتا کریں۔

ہر سوسائٹی اور آبادکار کا فرض ہے کہ وہ پورے رقبہ کا 20 فیصد حصہ ایل ڈی اے کو سکیم پر عملدرآمد کی گارنٹی کے طور پر مہیا کرے۔ لیکن بارہا ان پلاٹوں کو بھی غیر محتاط خریداروں کے ہاتھ کم قیمت پر بیچ دیا جاتا ہے جبکہ اس طرح کے پلاٹوں کو بعد ازاں سرکاری ایجنسیاں بیچ کر نامکمل ڈیولپمنٹ کو پایہ تکمیل تک پہنچاتی ہیں۔

(بشریح: روزنامہ ڈان لاہور یکم ستمبر 2004ء)

☆.....☆.....☆.....☆

مکرم رانا مبارک احمد صاحب

## میری پیاری بہن مکرمہ امتہ الحفیظ صاحبہ کی یاد میں

چندہ جات میں بھی آگے تھیں۔ ایک دفعہ وہ اپنی بیٹی فرزانہ کے پاس جلسہ سالانہ سویڈن کے لئے گئی تھیں بہت مدد گھٹھ اور بالیقہ خاتون تھیں۔ گھر میں صفائی اور پودے لگانے کا بے حد شوق تھا۔ اور خاندانی وفات کے بعد بڑی ہی ہمت کے ساتھ وقت گزارا۔ کلام پاک سے عشق تھا۔ اور صبح بغیر کسی نائے کے تلاوت کرتی تھیں۔

خدمت دین کے لئے ہمیشہ کمر بستہ رہتیں۔ بچوں کی دینی تربیت کے علاوہ دینی تعلیم میں خصوصی توجہ دی۔ آپ کے پانچ بچے ہیں۔ مکرم گل بڑھتی صاحبہ گلاسگو یو۔ کے، دوسرا مکرم ڈاکٹر سہیل مختار صاحب بڑی بچی فرزانہ صاحبہ سویڈن اس سے چھوٹی لیڈی ڈاکٹر فرحانہ صاحبہ اہلیہ مکرم ڈاکٹر لطیف مسیح صاحب جو کہ مکرم عطاء الحجاب راشد صاحب امام بیت افضل لندن کے بھانجے ہیں۔ اور چھوٹی بچی فرح صاحبہ اہلیہ مکرم شفیع اللہ قریشی صاحب کینیڈا ہیں۔ ان کا جنازہ مکرم رحمت اللہ صاحب مربی سلسلہ نے پڑھایا۔ اور احمدیہ قبرستان ماڈل ٹاؤن لاہور میں دفن کیا گیا۔ اس وقت ان کی عمر 72 سال تھی۔

بلانے والا ہے سب سے پیارا اسی پہ دل تو جان فدا کر خاکسار تمام بہن بھائیوں سے دعا کی درخواست کرتا ہے کہ وہ میری ماں جیسی بہن کے لئے درد دل سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور ہم سب کو صبر جمیل کی وفتی دے۔

☆.....☆.....☆.....☆

سوسائٹیاں سرکاری منظوری لئے بغیر سکیمیں چلا دیتی ہیں۔ اور خریداروں کو تاثر دیتی ہیں کہ سوسائٹی ہی ان کے مکانوں کے نقشے منظور کرے گی۔

لیکن جب پلاٹ خریدے جا چکے ہیں تو خریداروں کو پینہ چلتا ہے کہ وہ سرکاری منظوری نہ ہونے کے باعث گھر تعمیر ہی نہیں کر سکتے۔ اب جائیں تو کہاں؟

ایسی سوسائٹیاں اور آبادکار بھی ہیں جو اپنا مفوضہ ڈیولپمنٹ کام نہیں مکمل کرتے چنانچہ عوام کو درد بردھکے کھانے پڑتے ہیں۔ حکومت تو پرائیویٹ کالونیوں میں رہائشی سکیمیں مہیا کرنے کی ذمہ داری نہیں لیتی۔ ایک اور بڑا مسئلہ ایک ہی پلاٹ کو کئی خریداروں کو بیچ دینے کا ہے۔ کیونکہ کسی بھی سرکاری ادارے کے پاس ملکیتی تفصیل کا منظم ریکارڈ نہیں ہوتا۔ بعض کالونیاں لوگ جو اپنے پلاٹ میں کوئی منافع نہیں دیکھتے اپنی فائل کم علم خریداروں کو اصل قیمت سے کہیں زائد بیچ ڈالتے ہیں۔

آپ 1932ء میں فیروز پور میں پیدا ہوئیں ہمارے والد صاحب کا نام محمد یعقوب صاحب تھا۔ اور والدہ محترمہ امیر بی بی صاحبہ 1942ء میں وفات پا گئیں۔ تو میری آپا امتہ الحفیظ صاحبہ کی عمر 11 سال تھی۔ میں اور میری بہن مبارکہ اختر چار سال اور دو سال کے تھے۔ آپ خود بھی بچی تھیں لیکن ہمارا ہر طرح خیال رکھا۔ آپ نے 1953ء میں میٹرک کیا اور 1954ء میں آپ کی شادی لاہور میں مکرم مختار احمد شیخ صاحب ابن مکرم نور الدین صاحب سے ہو گئی۔ یہ بھی والد صاحب کی دعاؤں کا نتیجہ تھا۔ وہ بار بار حضرت امام جماعت ثانی کی خدمت میں دعا کے لئے لکھتے رہے والد صاحب اور ہم سب کو قدرت تانہ سے بہت ہی پیار ہے۔

میری آپا امتہ الحفیظ صاحبہ بڑی ہنس مکھ تھیں۔ بہت ہی نیک دعا گو خاتون تھیں۔ نمازوں کی پابند تھیں۔ اس طرح مہمان نواز حد سے زیادہ تھیں 1967ء سے وفات تک لجنہ اماء اللہ من آباد لاہور کی خدمت کرنے والی رکن تھیں۔ دین داری، مہمان نوازی اور دعوت الی اللہ میں خاصی مقبول تھیں۔ غریب پرور بہت زیادہ، ہر وقت بیماری کے دوران اور پہلے بھی اپنے تکیے کے نیچے خیرات کرنے کے لئے رقم رکھی رہتی تھی۔ اور غریب کی مدد کرنے کے لئے کبھی بھی ہاتھ پیچھے نہیں کیا۔ امام وقت سے بے حد عقیدت رکھتیں اور ان کا ادب احترام اور اطاعت کرنا اپنا فرض سمجھتیں۔ اور اپنے بچوں کو اور اپنے بہن بھائیوں کو بھی یہی نصیحت کرتیں۔ کہ دعائیں کریں اور اطاعت کریں۔

کیونکہ بڑے ساہوکاروں نے کم قیمت پر زمین خریدی اور بہت اونچی قیمت پر فروخت کی۔ لاہور کی کسی بھی سوسائٹی میں ایک کنال کی قیمت اب 25 لاکھ سے ایک کروڑ تک ہے۔ ڈیولپمنٹ اتھارٹی اور کنٹونمنٹ بورڈ کے فراڈز میں ہاؤسنگ سکیموں کی منظوری دینا شامل ہے۔ ایل ڈی اے کے پاس فی الوقت 200 منظور شدہ سکیموں کی لسٹ ہے۔ لیکن ان کے علاوہ دو تین سو ایسی سوسائٹیاں بھی ہیں جو منظوری کے بغیر کھلے عام کام کر رہی ہیں۔ ایل ڈی اے کے ایک افسر کے مطابق منظور شدہ سوسائٹیاں بھی شرائط اور قواعد کی خلاف ورزیاں کرنے کی مرتکب ہو رہی ہیں ایل ڈی اے صرف انہیں نوٹس دے سکتی ہے یا چالان کر سکتی ہے خلاف ورزی کرنے والوں کے خلاف استعمال کے لئے اس کے پاس کوئی مؤثر افرادی قوت یا نظام نہیں۔

غیر منظور شدہ رہائشی کالونیاں ان علاقوں میں ہیں جہاں حکومتی اداروں سے کوئی بھی بنیادی سہولتیں مہیا نہ کی جا سکیں۔ یہ وہ علاقے ہیں جہاں عوام کو خود ہی کچھ کرنا تھا کیونکہ ایل ڈی اے قانونی معاشرتی اور اخلاقی پابندیوں کے باعث وہاں کچھ پیش رفت نہ کر سکتی تھی۔ بعض ذرائع نے بتایا کہ سرکاری افسران اور کرپٹ سوسائٹیاں اور بلڈرز ملی جھگت سے عوام کو خوب لوہنا رہے ہیں۔

جنت نظیر گھر اور علاقے کا وعدہ کرتے ہیں۔ لیکن مسائل کے جہنم میں جھونک دیتے ہیں جو بدانتظامیاں سامنے آتی ہیں ان میں سے ایک یہ ہے کہ مطلوبہ رقبہ کی زمین تو قبضے میں نہیں ہوتی اور ہاؤسنگ سکیم چلا دی جاتی ہے۔ عوام سے ایڈوانس رقم وصول کر لی جاتی ہے۔ اور زمین دینے کے لئے ہوتی نہیں۔ بنگلے اور رجسٹریشن کر کے یہ لوگ فرار ہو جاتے ہیں۔ بہت سے کاروباری جو اپنے پاس مہیا زمین سے زائد جگہ کے پلاٹ الاٹ کر دیتے ہیں وہ خریداروں کو انتظار کی تلقین کرتے ہیں یہ انتظار ختم ہی نہیں ہوتا ایسے آبادکار جن میں ذمہ داری کا کچھ احساس ہوتا ہے وہ اس امید پر پلاٹ بیچ دیتے ہیں کہ رقم آنے پر مزید زمین خرید لیں گے۔ لیکن ہوتا یہ ہے کہ کالونی اور سکیم جاری کرنے کے بعد ملحقہ زمین کی قیمت خاصی بڑھ جاتی ہے اب یہ لوگ خریداروں سے وعدہ کردہ قیمت سے زائد پر نہ تو زمین خریدتے ہیں نہ ان کے پیسے واپس کرتے ہیں۔ جو وصول شدہ رقوم واپس کرنا چاہتے ہیں ان کے خریداران سے جھگڑا کرتے ہیں۔

بعض سوسائٹیاں عمدہ پلاٹ خود رکھ لیتی ہیں۔ اور گھٹیا اپنے خریداروں کو پیش کرتی ہیں اسی طرح کئی



تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام علی گواہ شہ نمبر 1 مرزا عزیز احمد ولد مرزا بشیر احمد مرحوم گواہ شہ نمبر 2 رانا محمد اسد اللہ ولد رانا عطاء اللہ ناصر آباد ریوہ

### مسئل نمبر 51830 میں محمود احمد چڈھر

ولد محمد ہارون چڈھر قوم چڈھر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبین غری ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود احمد چڈھر گواہ شہ نمبر 1 رفاقت احمد باجوہ ولد محمد یوسف باجوہ گواہ شہ نمبر 2 محمد توفیق باجوہ ولد محمد لطیف باجوہ دارالبین غری ریوہ

### مسئل نمبر 51831 میں افتخار بیگم

زوجہ منظور احمد قوم دائیں پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ب ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 49-490 گرام مایق -/390971 روپے۔ 2- حق مہر وصول شدہ -/1000 روپے۔ 3- گھریلو متفرق سامان اندازاً مایق -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت افتخار بیگم گواہ شہ نمبر 1 منظور احمد خاندانہ موصیہ گواہ شہ نمبر 2 اسامہ منظور ولد منظور احمد

### مسئل نمبر 51832 میں اسامہ منظور

ولد منظور احمد قوم کشمیری پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ب ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/34500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اسامہ منظور گواہ شہ نمبر 1 حکیم محمد قدرت اللہ محمود چیمہ وصیت نمبر 26649 گواہ شہ نمبر 2 محمد اسد اللہ چیمہ ولد محمد ظفر اللہ چیمہ

### مسئل نمبر 51833 میں نصر اللہ خاں

ولد ثناء اللہ خاں مرحوم قوم بھٹی پیشہ مزدوری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لے ضلع سیالکوٹ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 05-08-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/9 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی 9 مرلہ مکان واقع لے مایق مالیتی اندازاً -/200000 روپے۔ 2- موٹر سائیکل مایق -/55000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ از پپر مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/9 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصر اللہ خاں گواہ شہ نمبر 1 مسعود احمد ولد منظور احمد لے گواہ شہ نمبر 2 عبدالرزاق ولد میاں اللہ بخش لے

### مسئل نمبر 51834 میں ریاض احمد

ولد محمد علی قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شہر آباد ضلع ٹنڈوالہار بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ایک عدد مکان برقبہ 40x60 فٹ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/43151 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ریاض احمد گواہ شہ نمبر 1 نصیر احمد وصیت نمبر 28778 گواہ شہ نمبر 2 شرافت احمد ولد سعادت احمد

### مسئل نمبر 51835 میں منظور احمد

ولد سخی الزمان قوم قریشی پیشہ ٹرانسپورٹ عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہری پور ہزارہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ٹرک ایک عدد (جس کی فسطیں -/60000 روپے۔ 2- کار ایک عدد مایق اندازاً -/100000 روپے۔ 3- بس ایک عدد (جس کی فسطیں ادا کی جارہی ہیں) اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/8376 روپے سالانہ آمداد جائیداد بالابا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منظور احمد گواہ شہ نمبر 1 باسل احمد ولد منظور احمد گواہ شہ نمبر 2 عبدالعزیز بشیر ولد منظور احمد

### مسئل نمبر 51836 میں مظفر احمد

ولد منور احمد جاوید قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 7 مرلہ پلاٹ واقع محلہ نصرت آباد اندازاً مایق -/125000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل

رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر احمد گواہ شہ نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 37148 گواہ شہ نمبر 2 منور احمد جاوید والد موصی وصیت نمبر 38555

### مسئل نمبر 51837 میں محمد امان اللہ

ولد میاں غوث محمد قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت 1967ء ساکن کیلے ضلع شیخوپورہ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حصہ از آبائی مکان مایق -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/11500+1500 روپے ماہوار بصورت ملازمت + کلینک مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد امان اللہ گواہ شہ نمبر 1 پروفیسر محمد ثناء اللہ ولد میاں غوث محمد گواہ شہ نمبر 2 بشیر منظور وصیت نمبر 24244

### مسئل نمبر 51838 میں حمیدہ بیگم

زوجہ منظور احمد جاوید قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 5 مرلہ مکان واقع دارالعلوم وسطی ریوہ مایق اندازاً -/80000 روپے۔ 2- 5 مرلہ پلاٹ واقع شکور پارک ریوہ مایق اندازاً -/400000 روپے۔ 3- 8 مرلہ پلاٹ واقع نصرت آباد ریوہ مایق اندازاً -/150000 روپے۔ 4- طلائی زیور 160-30 گرام مایق -/23826 روپے۔ 5- حق مہر وصول شدہ -/7000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت حمیدہ بیگم گواہ شہ نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 37148 گواہ شہ نمبر 2 منور احمد جاوید خاندانہ موصیہ وصیت نمبر 38555

### مسئل نمبر 51839 میں حمیرہ منور

بنت منور احمد جاوید قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم وسطی ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 5 مرلہ پلاٹ نصرت آباد ریوہ اندازاً مایق -/100000 روپے۔ 2- ڈیڑھ مرلہ پلاٹ شکور پارک ریوہ اندازاً مایق -/125000 روپے۔ 3- طلائی زیور 420-7 گرام مایق -/5869 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد

کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت حمیرہ منور گواہ شہ نمبر 1 فیاض احمد وصیت نمبر 37148 گواہ شہ نمبر 2 منور احمد جاوید والد موصیہ وصیت نمبر 38555

### مسئل نمبر 51840 میں زویبہ صفدر

بنت صفدر علی قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم جنوبی بشیر ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں 2 عدد بوزن 2 گرام مایق -/1800 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت زویبہ صفدر گواہ شہ نمبر 1 رضوان صفدر ولد صفدر علی گواہ شہ نمبر 2 صفدر علی والد موصیہ

### مسئل نمبر 51841 میں امت القدر و فاتزہ

زوجہ تصور احمد چیمہ قوم جٹ چیمہ پیشہ خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالشکر ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 440-69 گرام مایق -/52350 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاندانہ -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت امت القدر و فاتزہ گواہ شہ نمبر 1 تصور احمد چیمہ خاندانہ موصیہ گواہ شہ نمبر 2 غنفر احمد چیمہ ولد منور احمد چیمہ

### مسئل نمبر 51842 میں عابدہ مبارکہ

بنت محمد نواز مومن قوم راجپوت بھٹی پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالشکر ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی بالیاں 900-1 گرام مایق -/1482 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عابدہ مبارکہ گواہ شہ نمبر 1 محمود احمد سلطان ولد محمد نواز مومن گواہ شہ نمبر 2 سید عطاء الحق قمر ولد سید عبدالملک ظفر

### مسئل نمبر 51843 میں شکیلہ ارشد

بنت محمد ارشد قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالشکر ریوہ ضلع جھنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر و





احمدی ساکن متعلقہ عالی ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 05-7-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات  
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی  
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بصورت طلائ زبور  
سازھے تین تولے اندازاً مالیتی /35000 روپے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ /500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناز یہ صدیق گواہ شہنمبر 1 عبدالعلیم  
ناصر مری سلسلہ وصیت نمبر 28602 گواہ شہنمبر 2 رفیع احمد  
بٹ ولد محمد رفیق بٹ

### مسئل نمبر 51859 میں عظمیٰ بٹ

زوجہ ناصر احمد بٹ قوم بٹ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن متعلقہ عالی ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت  
میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائ زبور بصورت  
زبور سازھے تین تولے مالیتی اندازاً /35000 روپے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ /500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل  
رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد  
کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو  
کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت  
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عظمیٰ بٹ گواہ شہنمبر 1  
عبدالعلیم ناصر مری سلسلہ وصیت نمبر 28602 گواہ شہنمبر 2  
رفیع احمد بٹ ولد رفیق احمد بٹ

### مسئل نمبر 51860 میں مظفر مسعود ملک

ولد نمبر احمد ملک قوم ملک سکے زنی پیشہ طالب علم عمر 18 سال  
بیعت پیدا آئی احمدی ساکن قلعہ کارلہ ضلع یاںکلوٹ بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-8 میں وصیت کرتا ہوں  
کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ /500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل  
رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر مسعود ملک گواہ شہنمبر 1  
منیر احمد ملک والد موسیٰ گواہ شہنمبر 2 ماسٹر بشیر احمد ولد محمد عبداللہ

### مسئل نمبر 51861 میں رخشندہ ناز

زوجہ سلطان احمد قوم آرائیس پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-9-8 میں وصیت کرتی ہوں  
کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ  
/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /1000 روپے  
ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار  
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں  
گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ رخشندہ ناز گواہ شہنمبر 1 زین العابدین بشر ولد خواجہ  
عبدالکریم مرحوم گواہ شہنمبر 2 منصور احمد تاثیر ولد مولوی محمد اعظم  
مسئل نمبر 51862 میں تسنیم منور

زوجہ منور احمد قمر قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدا آئی  
احمدی ساکن رحمان کالونی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائ زبور  
290-204 گرام مالیتی /158105 روپے۔ 2- حق مہر  
وصول شدہ /50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /500  
روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ  
کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں  
تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ الامتہ تسنیم منور گواہ شہنمبر 1 منور احمد قمر خاندان موسیٰ گواہ  
شہنمبر 2 عبدالرشید اشواں ولد نذیر احمد اشواں

### مسئل نمبر 51863 میں سعید نصیر

بنت نصیر احمد چوہدری قوم اشواں پیشہ طالب علم عمر 18 سال  
بیعت پیدا آئی احمدی ساکن دارالفتح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-17 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ  
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /100 روپے ماہوار بصورت جب  
خرج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس  
کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعید  
نصیر گواہ شہنمبر 1 عبدالقدیر قمر ولد عبدالحمید قمر گواہ شہنمبر 2 شہزاد  
احمد طاہر ولد طاہر احمد خالد مرحوم

### مسئل نمبر 51864 میں شازیہ نصیر

بنت نصیر احمد چوہدری قوم اشواں پیشہ خانہ داری عمر 19 سال  
بیعت پیدا آئی احمدی ساکن دارالفتح غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-21 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ  
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /100 روپے ماہوار بصورت جب  
خرج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس  
کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ نصیر  
گواہ شہنمبر 1 عبدالقدیر قمر دارالنصر غربی ربوہ گواہ شہنمبر 2 شہزاد  
احمد طاہر دارالفتح غربی ربوہ

### مسئل نمبر 51865 میں سعید احمد

ولد محمود احمد قوم ڈوگر پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت پیدا آئی  
احمدی ساکن باب الابواب ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت

مجھے مبلغ /7000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور  
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید احمد گواہ شہنمبر 1 عبدالعلی ولد  
عبدالحمید طارق مرحوم گواہ شہنمبر 2 ڈاکٹر ذی شان بیگ ولد محمد  
لطیف بیگ

### مسئل نمبر 51866 میں اکرام بی بی

زوجہ رانا محمد مشتاق قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن باب الابواب ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-27 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل  
ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 3 کنال زرعی  
رقبہ واقع پیکر نمبر 60 ررب فیصل آباد مالیتی /60000  
روپے۔ 2- طلائ بالیاں بوزن آدھا تولہ مالیتی اندازاً /4300  
روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاندان /5000 روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ /200 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔  
میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ اکرام بی بی گواہ شہنمبر 1 ممتاز احمد بھٹی  
وصیت نمبر 22821 گواہ شہنمبر 2 عرفان احمد بھٹی ولد ممتاز احمد  
بھٹی باب الابواب ربوہ

### مسئل نمبر 51867 میں زاہدہ رحمن درانی

بنت عطاء الرحمن درانی قوم درانی پیشہ خانہ داری عمر 28 سال  
بیعت پیدا آئی احمدی ساکن دارالین غربی ربوہ ضلع جھنگ بھائی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-28 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ  
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-  
طلائی زبور 2 تولے مالیتی /16000 روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ /200 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔  
میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ زاہدہ رحمن گواہ شہنمبر 1 عطاء الرحمن والد  
موسیٰ گواہ شہنمبر 2 چوہدری محمد اختر ولد چوہدری ثناء اللہ مرحوم  
دارالین غربی ربوہ

### مسئل نمبر 51868 میں مقبول احمد اشواں

ولد چوہدری بشیر احمد قوم اشواں پیشہ مزدوری عمر 57 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن نصیر آباد غائب ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-8-28 میں وصیت کرتا ہوں  
کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ مکان  
واقع نصیر آباد غائب مالیتی /50000 روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ /2000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔  
میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جاوے۔ العبد مقبول احمد گواہ شہنمبر 1 صوفی احمد یار ولد محمد  
زکریا گواہ شہنمبر 2 منصور احمد خالد محمود اشواں

### مسئل نمبر 51869 میں عمران احمد اشرف

ولد رمضان احمد قوم جٹ پیشہ تجارت / طالب علم عمر 21 سال  
بیعت پیدا آئی احمدی ساکن پیکر نمبر 203 ررب ماناوالہ ضلع  
فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-8-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل  
متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /2800  
روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
عمران احمد اشرف گواہ شہنمبر 1 عبدالغفار ناز ولد میاں احمد دین  
گواہ شہنمبر 2 سعید احمد بٹ ولد کریم بخش ماناوالہ

### مسئل نمبر 51870 میں طاہرہ یاسمین

زوجہ محمد انظر قوم گجر پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدا آئی احمدی  
ساکن R.B/275 کرتا رپوہ ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائ زبور 13  
تولے۔ 2- حق مہر /10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
/6700 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں  
تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ یاسمین گواہ شہنمبر 1 محمد انظر والد  
موسیٰ گواہ شہنمبر 2 محمد ناصر احمد ولد علی محمد 275 ررب کرتا رپوہ

### مسئل نمبر 51871 میں مسیح اللہ خان

ولد رانا ارشد محمد خان قوم راجپوت پیشہ کاروبار عمر 51 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن لاہور کینٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ  
آج بتاریخ 05-8-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی  
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع لاہور کینٹ  
مالیتی /13000000 روپے۔ 2- پلاٹ برقبہ 10 مرلہ مالیتی  
/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /55000 روپے  
ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد  
کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مسیح اللہ  
خان گواہ شہنمبر 1 حمید اللہ خالد وصیت نمبر 22713 گواہ شہنمبر  
2 محمود احمد طارق ولد چوہدری عبدالکریم

### مسئل نمبر 51872 میں سید اسامہ بن عاتف

ولد سید عاتف حسین قوم سید پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت  
پیدا آئی احمدی ساکن ناؤن شپ لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 05-8-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات  
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی  
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
/500 روپے ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں

تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اسامہ بن عافط گواہ شد نمبر 1 عدیل احمد گل ولد جاوید احمد گل گواہ شد نمبر 2 سید عافط حسین والد موسیٰ

### مسئل نمبر 51873 میں سحر فاروق

بنت شیخ فاروق احمد قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائئ اگوشی 3 گرام مالیتی -/1500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت سحر فاروق گواہ شد نمبر 1 شیخ فاروق احمد والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد بٹ وصیت نمبر 29437

### مسئل نمبر 51874 میں ناصرہ فاروق

زوجہ شیخ فاروق احمد قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور 5 تولے مالیتی -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت ناصرہ فاروق گواہ شد نمبر 1 شیخ فاروق احمد خاندان موسیٰ گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد بٹ وصیت نمبر 29437

### مسئل نمبر 51875 میں رفیع پرویز

ولد چوہدری نذیر احمد مرحوم قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زرعی رقبہ 1/4 ایکڑ واقع گھٹیا لیاں کا شرعی حصہ -/200000 روپے کا شرعی حصہ مندرجہ بالا میں والدہ، تین بہنیں اور تین بھائی حصہ دار ہیں۔ 3- کار مالیتی -/200000 روپے۔ 4- 10 مرلہ رہائشی مکان واقع ٹاؤن شپ لاہور مالیتی -/2500000 روپے جس پر 7 لاکھ روپے قرضہ واجب الادا ہے۔ 5- 13 ایکڑ بھٹی زمین واقع گواد مالیتی -/1700000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/160000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/10000 روپے سالانہ آدماز جائیداد والا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیع پرویز گواہ شد نمبر 1 کاشف محمود ولد حاجی محمد شریف گواہ شد نمبر 2 شاہد احمد شہزاد وصیت نمبر 32847

### مسئل نمبر 51876 میں ماریہ ناصر

بنت ناصر احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت ماریہ ناصر گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد وصیت نمبر 29437

### مسئل نمبر 51877 میں نائلہ ناصر

بنت ناصر احمد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹاؤن شپ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور آدھ تولے مالیتی -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت سکالرشپ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت نائلہ ناصر گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر رضیٰ احمد ملک وصیت نمبر 30702 گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد بٹ وصیت نمبر 29437

### مسئل نمبر 51878 میں عصمت مبارک

زوجہ میجر (ر) مبارک مجید باجو قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ III لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ رقبہ ایک کنال واقع دارالعلوم شرقیہ لاہور 1/3 حصہ -/2 حق مہر بزمہ خاندان -/25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت عصمت مبارک گواہ شد نمبر 1 سید فرید الدین ولد سید صدر الدین گواہ شد نمبر 2 محمد اقبال قمر ولد میاں غلام محمد مرحوم

### مسئل نمبر 51879 میں مریم مبارک

بنت میجر (ر) قوم مبارک مجید باجو پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ III لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت مریم مبارک گواہ شد نمبر 1 سید فرید الدین لاہور کینٹ گواہ شد نمبر 2 محمد اقبال قمر لاہور کینٹ

### مسئل نمبر 51880 میں مستنصر مجید باجو

ولد میجر (ر) مبارک مجید باجو قوم جاٹ پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ III لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مستنصر مجید باجو گواہ شد نمبر 1 سید فرید الدین لاہور کینٹ گواہ شد نمبر 2 محمد اقبال قمر لاہور کینٹ

### مسئل نمبر 51881 میں محمد فاتح باجو

ولد میجر (ر) مبارک مجید باجو قوم جاٹ پیشہ طالب علم عمر..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ III لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد فاتح باجو گواہ شد نمبر 1 سید فرید الدین لاہور کینٹ گواہ شد نمبر 2 محمد اقبال قمر لاہور کینٹ

### مسئل نمبر 51882 میں بشری سلطان

زوجہ سلطان احمد چوہدری قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلبرگ III لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائئ زیور 065-1161 گرام مالیتی -/930000 روپے۔ 2- بینک بیلنس -/600000 روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاندان -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت اخراجات خوردنوش مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت بشری سلطان گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد چوہدری خاندان موسیٰ گواہ شد نمبر 2 اولیٰ سلطان ولد سلطان احمد چوہدری

### مسئل نمبر 51883 میں فضل احمد

ولد عبدالقادر قوم گکڑی پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان پورہ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج بتاریخ 05-08-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/18000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فضل احمد گواہ شد نمبر 1 عبدالقادر والد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 عطا ماسخی وصیت نمبر 36428 ولد عبدالشکور لاہور

رہوے میں طلوع وغروب 4 اکتوبر 2005ء
طلوع فجر 4:40
طلوع آفتاب 6:01
زوال آفتاب 11:57
غروب آفتاب 5:52

## سیکرٹریان تعلیم متوجہ ہوں

سیکرٹریان تعلیم سے گزارش ہے کہ ان طلبہ کی بھرپور رہنمائی کی جائے جنہوں نے امسال انٹرمیڈیٹ کا امتحان دیا ہے اور کسی پروفیشنل ادارے میں داخلہ کے خواہشمند ہیں اس سلسلہ میں جماعت میں قائم کمپیوٹر ایسوسی ایشن (AACP) اور آرکیٹیکٹ و انجینئرنگ ایسوسی ایشن (IAAAE) سے ادارہ جات، فیلڈ اور مستقبل کے حوالہ سے معلومات حاصل کی جاسکتی ہیں اس کے علاوہ نظارت ہذا سے بھی رہنمائی حاصل کر لی جائے تاکہ مستقبل کیلئے عمدہ Planning کی جاسکے۔ اس کے علاوہ ایسے طلباء جنہوں نے میٹرک کا امتحان پاس کر لیا ہے ان کا بھی جائزہ لیں کہ کیا انہوں نے آگے کالج میں داخلہ لیا ہے کہ نہیں؟ اگر میٹرک تعلیم جاری نہیں کر رہے تو معلوم کریں کہ کیا وجوہات ہیں اور اس کے بعد جو بھی ان کی مشکلات ہوں اس کو حل کرنے کیلئے ذیلی تنظیموں یعنی لجنہ اماء اللہ، خدام الاحمدیہ، انصار اللہ اور ایسے محیرہ حجاب جو مالی مسائل حل کر سکتے ہوں سے تعاون حاصل کیا جائے اور نظارت تعلیم کو مساعی کی رپورٹ ارسال کی جائے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنی ذمہ داریاں احسن رنگ میں پوری کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

### (نظارت تعلیم)

## احباب محتاط رہیں

مردان سے ظاہر کرتا ہے کہ بارہ میں شکایات ہیں کہ مالی فوائد حاصل کرنے کیلئے مختلف حیلے بہانے بناتا ہے۔ احباب جماعت کو اس سے ہوشیار رہنا چاہئے۔

### (ناظر امور عامہ)

## افضل میں اشتہارات دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں

**عیقبت الیکٹرونکس** کی طرف سے خصوصی رمضان آفر + شادی پیکج

رمضان المبارک میں تمام احمدی احباب کو رمضان آفر + شادی پیکج میں ڈسکاؤنٹ

فریج 10 فٹ -/14200 TV 14200/- 5300 مائیکرو ویو اوون -/3000

اسٹری پینا سوئچ -/900 کوکنگ ریج 5200، واشنگ مشین فل پلاسٹک ہاؤس /4000

اسے سی 15200 اس کے علاوہ اور بہت کچھ۔ طالب دعا منصور احمد

7223228-7357309  
Mob:0345-4041121

**فارماسوٹیکل سپروائزر** آسامی خالی ہے

فارماسوٹیکل سپروائزر کی ضرورت ہے۔ معقول معاوضہ اور خوشگوار ماحول میں کام کے خواہشمند اپنی درخواست امیر صاحب، صدر صاحب، جماعت کی تصدیق اور مکمل کوائف کے ساتھ روانہ کریں۔

Tel: 047-6213156  
Fax:047-6212299

کیور میڈیٹین کمپنی انٹرنیشنل ریلوہ پاکستان

**AL-FAZAL JEWELLERS**

YADGAR CHOWK RABWAH  
PH:04524-213649

**گچی بوٹی کی گولیاں**

ناصر دو خانہ رجسٹرڈ گولیاں زر ریلوہ

PH:047-6212434, Fax:6213966

**BABY HOUSE**

پرام، واگر، بی بی کاٹ اور ایکسپریس سائز مشین  
جموں کے ذخیرہ دستیاب ہیں۔  
Y.M.C.A بلڈنگ، مکان نمبر 1، انتقال میکڈونلڈ  
7324002 فون: نیلا گنڈا لاہور

**زاہد اسٹیٹس بلڈرز اینڈ ڈویلپر**

لاہور، اسلام آباد، راولپنڈی، کراچی، اوراب میں بھرپور کام کے ساتھ

کوئٹہ، پٹیوں، سرحد، گلگت میں ہم آپ کا روشن مستقبل

Head Office: 10-Hunza Block, Allama Iqbal Town, Lahore  
042-7441210  
0300-8458676

Branch Office: 41-Y Gole Plaza, Ground Floor, Defence, Lahore  
Ph: 5740192, 5744284  
0300-8423089

Gwadar Office: 042-7441210, 0300-8458676  
Mob: 0333-4672162  
Website Address: www.zahidstates.com  
E-Mail: zanfal19@hotmail.com

**ماشاء اللہ گیزر**

اعلیٰ کوالٹی کے بھاری چادر کے گیزر  
لائف ٹائم گارنٹی کے ساتھ سیل اینڈ سروس  
17-10-B-1 کالج روڈ نزد کمرچوک ٹاؤن شپ لاہور  
042-5153706-0300-9477683 فون

لاہور، کراچی، ڈیفنس، لاہور اور گوادریس  
جائیداد کسی خرید و فروخت کا یا اعتماد ادارہ

**عمر اسٹیٹ**

Real Estate Consultants  
0425301549-50 فون  
0300 9488447: موبائل  
umerestate@hotmail.com: ای میل  
452.G4 مین بلیوارڈ، جوہر ٹاؤن II لاہور

**فخر الیکٹرونکس**

ڈیلر: فریج، ایئر کنڈیشنر  
ڈیپ فریزر، کوکنگ ریج  
واشنگ مشین ڈیزل کولر، ٹیلی ویژن

ہم آپ کے منتظر ہونگے

1- لنک میکڈونلڈ روڈ، جوہاں بلڈنگ لاہور  
احمدی بھائیوں کے لئے خصوصی رعایت

طالب دعا: شیخ انوار الحق، شیخ منیر احمد  
7223347-7239347-7354873 فون

**بلال فری ہومیو پیتھک ڈیسٹری**

اوقات کار: زیر پرستی: محمد اشرف بلال  
موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام  
دقت: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر  
ناغہ بیروز اتوار

86- سلامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور

New **BALENO** Suzuki  
...New look, better comfort

Sunday open Friday closed  
Under supervision of Qualified Engineers

**MINI MOTORS**  
54-Industrial Area, Gulberg III, Lahore  
Tel:5712119-5873384

**عثمان الیکٹرونکس موبائل کارز**

7231680  
7231681 ہر قسم کے موبائل، یونیورسل چارجنگ کٹیشن، یونیورسل سم، کارڈ رازر انٹرنیٹ پر دستیاب ہیں۔  
7223204 1- لنک میکڈونلڈ روڈ، جوہاں بلڈنگ، نیلا گنڈا لاہور  
7353105 طالب دعا: شیخ انوار الحق، شیخ منیر احمد  
Email:uepak@hotmail.com

**ضرورت مطابق**

ہمیں اپنے قیامی کاموں کے لئے مندرجہ ذیل طالب کی فوری ضرورت ہے

ٹرینڈ

- 1- مولانا حسین (آئی ٹی جی ڈی کے لئے)
- 2- الیکٹریشن (کمریوڈنگ کام ہاؤس)
- 3- کارڈ ٹرفورم (ڈی کامپیوٹرنگ)
- 4- کارڈنگ
- 5- ویڈیو

مندرجہ بالا نام ٹرینڈ کے لئے مہلک نہیں ہائیں۔  
تجوہ حسب قابلیت ہوگی۔ منسلک ہائش کا انتظام ہے۔  
رابطہ: سید وسیم احمد طاہر  
047-6212730 فون  
2/45-B دارالعلوم ولسلی ریلوہ  
سیک فیکٹریس  
0333-6707015

22 قیراط لوہے، امپورٹڈ اور ڈائمنڈ زیورات کامرکز

Mob: 0300-9491442 TEL:042-6684032

**دلہن جیولرز**

**Dulhan Jewellers**

Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk,  
Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.

طالب دعا: منیر احمد حفظی

**پاکستان الیکٹرونکس**

خوشخبری

**رمضان سپیشل آفر**

احمدی احباب کیلئے ستمبر سے لے کر عید الفطر تک ہر قسم کی تمام الیکٹرونکس اور گیس کی تمام مصنوعات ہول سیل ریٹ پر دستیاب ہیں۔ اس موقع سے بھرپور فائدہ اٹھائیں۔

طالب دعا: منصور احمد (ماہرہ پیکج پیکج) (PEL)  
5124127-5118557-0300-4256291 فون: 26/2/C1 نزد گولڈ چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور فون

**المشیرز**

معروف قابل اعتماد نام

**پیلے**

جیولری اینڈ بوتیک ریلوہ روڈ گلی نمبر 1 ریلوہ

نئی اور ان کی نئی جدت کے ساتھ زیورات و ہلبوسات  
اب چونکی کے ساتھ ساتھ ریلوہ میں با اعتماد خدمت  
پیروہ سائز: ایم بشیر الحق اینڈ سنز، شورہم ریلوہ  
فون شورہم پتوکی 04524-214510-04942-423173

**C.P.L 29-FD**

**IELTS/TOEFL/German Language**

Do you want to get higher education in foreign Universities?  
If yes then join classes for IELTS/TOEFL/German, O/A level math.  
Hostel Facility for the students of other cities especially from Rabwah

**Education concern**

Mr. Farrukh Iqman Mr. Muhammad Nasr-Ullah Dogar  
829-C Faisal Town Lahore Pakistan  
Office:042-5177124/5201895 Fax:042-5201895  
Mobile: 0301-4411770/0303-6476707/0300-4721863/0333-4696098  
Email: edu\_concern@cyber.net.pk URL:www.educoncern.tk

**محمود موٹرز**

رابطہ: منظور محمود  
5162622 فون  
5170255 فون

555A مولانا محمد علی روڈ، جناح ہسپتال، نیلا گنڈا لاہور

**احمد رضا اینڈ سٹریٹس**

گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805  
یاوگا روڈ ریلوہ  
اندرون دہلیوں کو ان کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں  
Tel:211550 Fax 04524-212980  
E-mail:ahmadtravel@hotmail.com